
Jahresgaben von 1969–2005 
 
 

 

 

Gunter BÖHMER 
 

„Köpfe“, 1974 
Radierung  
Auflage 25 
 (3 Exemplare) 
 

50,00 EUR 
 

Alfons DÖRSCHUG 
 

 „Intimsphäre“, 1975 
Linolschnitt 
Auflage 90 
(2 Exemplare) 
 

40,00 EUR 

    

 

Hans Martin ERHARDT 
 

 „Ohne Titel“, 
(Vorzugsausgabe zum  
Katalog), 1995 
Lithografie und Kreide auf 
Papier 
 (6 Einzelexemplare) 
 

50,00 EUR 
 

Rolf ESCHER 
 

Titel unbekannt, 1977 
Radierung 
Auflage 80 
(2 Exemplare) 
 

60,00 EUR 

    

 

Gotthard GLITSCH 
 

„Dünung“, 1993 
Radierung 
Auflage 20 
(3 Exemplare) 
 

50,00 EUR  

Peter GRAU 
 

„Treibholzburgen“, 1985 
Radierung 
 (2 Exemplare) 
 

60,00 EUR 

    

 

Gerhard GRIMM 
 

Titel unbekannt, 1991 
Holzschnitt 
Auflage 200 
(2 Exemplare) 
 

30,00 EUR  

 

Gerhard GRIMM 
 

„Der Bock im Brunnen“, 
1984 
Holzschnitt 
Auflage 50 
(13 Exemplare) 
 

30,00 EUR 

    

 

Volker Detlef HEYDORN 
 

 „Träumendes Projektil“, 
1971 
Radierung 
Auflage 20 
(13 Exemplare) 
 

30,00 EUR 
 

Volker Detlef HEYDORN 
 

 Titel unbekannt, 1976 
Radierung 
(1 Exemplar) 
 

40,00 EUR 
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Franz KOCHSEDER 
 

„Zur Ästhetik des 
Widerstands“, 1985 
Radierung 
Auflage 30 
(7 Exemplare) 
 

40,00 EUR 

 

Gert KOCH 
 

„Ohne Titel“, 1991 
Holzschnitt 
Auflage 30 
(14 Exemplare) 
 

50,00 EUR 

    

 

Hans KRÄMER 
 

„Hl. Antonius“, 1969 
Radierung 
Auflage 25 
(16 Exemplare) 
 

40,00 EUR 
 

Hans KRÄMER 
 

„Die Jungfernrede des Dr. 
Simonis“, 1972 
Radierung 
Auflage 90 
(6 Exemplare) 
 

40,00 EUR 
    

 

Hans KRÄMER 
 

„Rückkehr des Odysseus“, 
1973 
Radierung 
Auflage 60 
(1 Exemplar) 
 

40,00 EUR  

Volker LEHNERT 
 

Titel unbekannt, 2001 
Farblithografie 
Auflage 15 
(9 Exemplare) 
 

40,00 EUR 

    

 

Volker LEHNERT 
 

Titel unbekannt, 2005 
Farblithografie 
Auflage 25 
(5 Exemplare) 

40,00 EUR 
 

Heribert LOSERT 
 

„Tür und Spiegel“, 
Datierung unbekannt 
Radierung 
Auflage 20 
 (4 Exemplare) 
 

40,00 EUR 
    

 

Gerd NEISSER 
 

„Finikiá“, 1987 
Lithografie 
Auflage 30 
(5 Exemplare) 
 

50,00 EUR  

Friedel PEISERT 
 

„Besitz“, 1973 
Lithografie 
Auflage 20 
(9 Exemplar) 
 

50,00 EUR 
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Friedel PEISERT 
 

„Kirchenpapier“, 1974 
Radierung 
Auflage 90 
(1 Exemplar) 
 

40,00 EUR 

 

Friedel PEISERT 
 

„Römischer Garten“, 1981 
Radierung 
Auflage 30 
(1 Exemplar) 

40,00 EUR 

    

 

Friedel PEISERT 
 

„Federtorso“, 1985 
Radierung 
Auflage 20 
(11 Exemplare) 
 

50,00 EUR 

 

Gert RIEL 
 

„Ohne Titel“, 1990 
Stahldruck 
Auflage 30 
(7 Exemplare) 
 

60,00 EUR 

    

 

Karl     RÖSSING 
 

„Ohne Titel“, Datierung 
unbekannt 
Lithografie 
Auflage 70 
(1 Exemplare) 
 

40,00 EUR  

Volker SAMMET 
 

„Eingang zu den 
Briefmarken“, 1989 
Radierung 
Auflage 30 
(15 Exemplare) 
 

50,00 EUR 
    

 

Heinz SCHANZ 
 

„November“, 1992 
Holzschnitt 
Auflage 60 
(1 Exemplare) 
 

40,00 EUR  

Emil SCHEIBE 
 

„Idyllisches Plätzchen“, 
1981 
Radierung 
Auflage 100 
(24 Exemplare) 
 

40,00 EUR 
    

 

Emil SCHEIBE 
 

„Der antiquierte Mensch“, 
Datierung unbekannt 
Radierung 
Auflage 25 
(9 Exemplare) 
 

40,00 EUR 
 

Günter SCHÖLLKOPF 
 

„Erotica“, 1974 
Radierung 
Auflage 25 
(13 Exemplare) 
 

60,00 EUR 

    

 
 



Jahresgaben von 1969–2005 
 

 

 

Hans-Otto SCHÖNLEBER 
 

Titel und Datierung 
unbekannt 
Kupferstich 
(1 Exemplar) 
 

40,00 EUR  

Hans-Otto SCHÖNLEBER 
 

„Kain und Abel“ 
Kupferstich 
Auflage 90 
(3 Exemplare) 
 

30,00 EUR 

    

 

Jo SCHÖPFER 
 

„Ohne Titel“, 1992 
Radierung 
Auflage 20 
(2 Exemplare) 
 

50,00EUR 

 

Pravoslav SOVAK 
 

„Ohne Titel“, 1992 
Farbradierung 
Auflage 44 
(21 Exemplare) 
 

50,00 EUR 

    

 

Pravoslav SOVAK 
 

„Ohne Titel“, 1992 
Farbradierung 
Auflage 60 
(37 Exemplare) 
 

50,00 EUR  

Hans Erwin STEINBACH 
 

„Wandlung“, 1969 
Farblithografie 
Auflage 25  
(11 Exemplare) 
 

50,00 EUR 

    

 

Rudolf STUCKERT 
 

„Im Garten“, 1974 
Radierung 
Auflage 25 
(18 Exemplare) 
 

30,00 EUR 

 

Rudolf STUCKERT 
 

Am Trapez“, 1984 
Radierung  
Auflage 30  
(19 Exemplare) 
 

30,00 EUR 

    

 

Sam SZEMBEK 
 

„Ohne Titel“, 1989 
Radierung 
Auflage 30 
(10 Exemplare) 
 

50,00 EUR 

 

Rolf THIELE 
 

„Introversion VI“, 1974 
Farbradierung 
Auflage 20 
(8 Exemplare) 
 

40,00 EUR 
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Brigitte WAGNER 
 

„Umwölkte Sonne“, 1977 
Radierung 
Auflage 90 
(1 Exemplar) 
 

40,00 EUR  

Brigitte WAGNER 
 

„Albhochfläche“, 1984 
Radierung 
Auflage 40 
(1 Exemplar) 
 

40,00 EUR 

    

 

Rudolf WEISSAUER 
 

„Magische Welt“, 1974 
Farbige Aquatinta 
Auflage 20 
(8 Exemplare) 
 

30,00 EUR  

Rudolf WEISSAUER 
 

„Titel unbekannt, 1970 
Farbige Aquatinta 
Auflage 20 
(1 Exemplar) 
 

40,00 EUR 

    

 

Rudolf WEISSAUER 
 

Titel und Datierung 
unbekannt 
Farbige Aquatinta 
Auflage 80 
(1 Exemplar) 
 

30,00 EUR 
 

Rudolf WEISSAUER 
 

Titel und Datierung 
unbekannt 
Farbige Aquatinta 
Auflage 90 
(1 Exemplar) 
 

40,00 EUR 
    

 

Rudolf WEISSAUER 
 

Titel und Datierung 
unbekannt 
Farbige Aquatinta 
Auflage 80 
(1 Exemplar) 
 

40,00 EUR 
 

Wolfgang WERKMEISTER 
 

„Hochsee-Norwegen“, 
1973 
Aquatinta 
Auflage 20 
(1 Exemplar) 
 

70,00 EUR 
    

 

Wolfgang WERKMEISTER 
 

„„Urlandschaft-
Norwegen“, 1973 
Aquatinta 
Auflage 70 
(3 Exemplare)  
 

60,00 EUR 
 

Detlef WILLAND 
 

„Wirbel a“, 1986 
Holzschnitt 
Auflage 40 
(16 Exemplare) 
 

50,00 EUR 
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Exemplare mit geringer Verfügbarkeit 
 

 

Eckhard FROESCHLIN 
 

„Selbstportrait“, 1981 
Radierung 
Auflage 40 
(1 Exemplar) 
 

40,00 EUR  

Hans FRONIUS 
 

„Menschenstrom“, 1982 
Lithografie 
Auflage 50 
(2 Exemplare) 
 

40,00 EUR 

    

 

Oskar KREIBICH 
 

„Hermann Hesse“ 
Lithografie 
(1 Exemplar) 
 

40,00 EUR 
 

Alfred WAIS 
 

„Mummenschanz“, 1980 
Radierung 
Auflage 80 
(2 Exemplare) 
 

40,00 EUR 

    

 

Elfriede WEIDENHAUS 
 

Titel unbekannt, 1972 
Radierung 
(1 Exemplar) 
 

50,00 EUR 

  

    
    
    
    

Künstlerkasseten / Serien   
    

  

  

   

Heinz L. PISTOL 
 

5 Siebdrucke in Kassette 
Auflage 100 
(1 Exemplar) 
 

200,00 EUR 

 


